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A forma de escrituração das operações é de livre escolha da pessoa
jurídica rural, desde que mantenha registros permanentes com
obediência aos preceitos da legislação comercial e fiscal, e aos
princípios de contabilidade geralmente aceitos, devendo observar
métodos ou critérios contábeis uniformes no tempo e registrar as
mutações patrimoniais segundo o regime de competência, sendo
obrigatória a manutenção do e-Lalur para a apuração do lucro real e
do e-Lacs para apuração resultado ajustado.

A escrituração deverá ser entregue em meio digital ao Sistema
Público de Escrituração Digital (SPED) (DL 1.598, de 1977, art. 7º, § 6º,
com redação dada pela Lei nº 12.973, de 2014, art. 2º)

Como Deverá Ser Feita A Escrituração Das Operações
Relativas À Atividade Rural?
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A pessoa física tem sido onerada em 27,5% dos seus rendimentos,
quando aufere ganho de capital, tem um custo de 15% sobre o lucro da
operação, ambos pelo IR, lhe é deduzido até 11% para o INSS sobre seus
rendimentos, paga contribuições assistenciais e confederativas, IPVA,
IPTU, anuidades de conselhos regionais, CRC, CREA, OAB, Sindicatos,
etc.

Para se elaborar o planejamento tributário da pessoa física, se faz
necessário que a mesma tenha em mãos documentos que comprovem
seus gostos com: saúde incluindo despesas médicas e planos de saúde,
educação própria e dos dependentes, previdência privada, pensão
alimentícia, doações de até 3%, honorários com advogados, gastos de
profissionais autônomos – Livro Caixa, à luz destes, é sim possível realizar
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É Possível Oferecer Um Planejamento Tributário Para
Pessoa Física?
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É indispensável que o produtor rural dê atenção aos assuntos fiscais do
seu negócio, e, isto não é como uma receita de bolo, pois depende dos
objetivos a serem alcançados e de suas necessidades, como por
exemplo: atividade exercida, mão de obra, investimento, escala da
produção, tratamento da legislação, entre outros, podendo de forma
resumida se observar as vantagens e desvantagens quanto a Pessoa
Física, do seguinte modo:

Produtor Rural Pessoa Física, Vantagens E Desvantagens
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I – VANTAGENS
➤ Menor burocracia
➤ Menor obrigações fiscais

II – DESVANTAGENS
➤ Não obtenção de incentivos fiscais;
➤ Menor lucratividade;
➤ Não escoamento da produção para grandes atacadistas;
➤ Não poder adquirir certos insumos diretamente do fornecedor;
Para maiores informações, converse com o seu contador ou se desejar,
mantenha contato conosco.

Produtor Rural Pessoa Física, Vantagens E Desvantagens
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Este profissional, por si só, já é um dos mais valorizados no mercado do
Direito, em face da sua capacidade para gerar caixa e reduzir custos,
necessidades imprescindíveis no atual cenário de crise. Entretanto, o
citado profissional para ser mais valorizado se tornando uma referência
na área, sugere-se que o mesmo siga os 5 requisitos abaixo:

I – Escolher uma das três áreas de atuação (consultivo tributário,
processo administrativo fiscal ou processo judicial tributário)
II – Ter domínio da língua portuguesa.
III – Especialização (pós-graduação).
IV – Aprofundamento em temas específicos.
V – Está sempre atualizado com a doutrina, jurisprudência e a
legislação

O Que Fazer Para O Profissional Da Área Tributária Ser Mais
Valorizado?
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Mostrando que o agro é sem dúvida um setor crescente e rentável que,
em breve o Brasil será o maior país agrícola do mundo ,e que, o
planejamento na atividade rural será fator preponderante para o
sucesso e tomada de decisão, fazendo com que os produtores rurais
possam se preparar para eventos adversos.

É por meio do planejamento tributário que se identifica oportunidades
lícitas, desenvolve-se estratégias e se busca o crescimento, podendo
obter benefícios fiscais, redução de impostos e linhas de créditos
apropriadamente incentivadas.

O conhecimento tributário está diretamente ligado ao agronegócio,
conhecer as operações fiscais e os benefícios que possam ser obtidos,
reduz as possibilidades de cometimento de falhas e risco junto ao fisco,
se mostrando assim a sua profunda relevância.

Como Ajudar O Produtor Rural A Entender A Importância
Do Planejamento Tributário?
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O Superior Tribunal de Justiça (STJ), ao julgar o Recurso Especial nº
1.116.460/SP, no âmbito da sistemática do art. 543-C do Código de
Processo Civil (CPC) – art. 1.036 do Novo CPC -, entendeu que a
indenização decorrente de desapropriação não encerra ganho de
capital, tendo-se em vista que a propriedade é transferida ao Poder
Público por valor justo e determinado pela Justiça a título de
indenização, não ensejando lucro, mas mera reposição do valor do bem
expropriado. Afastou-se, portanto, a incidência do imposto sobre a
renda sobre as verbas auferidas a título de indenização advinda de
desapropriação amigável ou judicial, seja por utilidade pública ou por
interesse social; R – Rendimento isento ou não tributável.

IRPF Produtor Rural – Como Devo Declarar A Indenização
Que Recebi Na Desapropriação Da Minha Propriedade?
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A Receita Federal do Brasil (RFB) esclareceu ser incabível a
compensação de débito de contribuições previdenciárias de período
de apuração posterior à utilização do eSocial, com crédito dos demais
tributos administrados pela RFB, reconhecido em decisão judicial
transitada em julgado, relativo a período de apuração anterior à
utilização do eSocial, sendo irrelevantes a data do trânsito em julgado e
a data da habilitação administrativa do crédito.

Previdenciária – Compensação De Contribuições
Previdenciárias De Período Anterior À Utilização Do E-
Social É Incabível
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Sobre Carlos Henrique

Carlos Henrique de França, Contabilista, Administrador
de empresas, Professor, Consultor Tributário, especialista
no Agronegócio, Graduado em Direito, pós graduado em
Direito do Trabalho e Processo do Trabalho, pós graduado
em Contabilidade, Auditoria e Gestão Tributária, Mestre
em Direito Tributário, Diretor na empresa HC Assessoria
Contábil S/C Ltda há mais de 30 anos zelando pelo
patrimônio de seus clientes.

RECEBA NOVAS MATÉRIAS
TODOS OS DIAS

INSCREVA-SE
APRENDA MAIS EM NOSSO SITE

OU REDES SOCIAIS
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